

中共为何 迫害法轮功?

中国健身气功热首先在老干部中掀起。1992年法轮功传至北京，很多中央高官、包括赵紫阳夫人在内的高官家属，都在学炼。法轮功令人身心健康，功效神奇，迅速传遍全国。

原全国人大委员长乔石，与部分人大离退休老干部于1998年对法轮功进行了调查，得出结论：法轮功于国于民有百利而无一害。

嫉妒心极强的江泽民对此大为不悦。江泽民习惯用小人之心猜测别人，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

江泽民执意迫害法轮功，罗干心领神会，唆使武汉电视台台长赵致真，拍摄一部恶意栽赃法轮功创始人的电视片，此片在全国滚动式播出，使无数人对法轮佛法“真善忍”产生了误解甚至仇恨。

这场迫害的原因：

1、江泽民的嫉妒。

2、学法轮功“真善忍”的人多，奉行“假恶斗”的共产党害怕。

你知道吗？



法轮功至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5400项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地受到残酷迫害。◇

惨烈车祸 侄女生还



2016年的金秋十月，劫后新生的二侄女终于喜结良缘。婚礼庆典中，侄女一袭婚纱，健康俊美，满脸幸福甜蜜。望着侄女，我的思绪回到了五年前。

那时二侄女是几个馒头连锁店的老板，生意非常红火。为了大把地赚钱，侄女整天忙得不可开交，连找对象交朋友的事情都无暇顾及。对于几个姑姑修法轮大法，她不反对也不支持，但也不相信法轮大法。她说：“我就相信科学。那些迷信的东西别跟我讲，我就信钱，钱是最现实的、最万能的……”

2011年腊月二十三傍晚，忙了一整天的侄女匆忙回家准备过小年。途中，一辆闯红灯的汽车，将侄女撞飞几米远，之后又重重摔在马路牙石上，当即脑浆与鲜血流了一地，侄女不省人事。我的大侄女接到通知来到医院，见到妹妹撞伤的惨状，差点昏过去。大侄女泣不成声，跪求值班医生：“我们不怕花钱，只求把妹妹救活。”

医生说：“你以为钱是万能的吗？花钱就能医好活命吗？那得看病人受伤的程度及存活几率来判断有没有救治的可能性、必要性。目前看，你妹妹重创部位在头部，整个头部几乎全废了，生还的可能性几乎为零。”他指着头部继续说：“你妹妹整个头的颅骨大约二分之一是粉碎性骨折，很多骨头的碎片碎渣已插入或者残存在脑子里。血和脑浆又流失得太多，总之，能不能救活很难说，即使活下来也是个残疾人、是个废人……除非有神助，看她的造化了。”

在大侄女再三的哀求下，二侄女被送进了手术室。

我闻讯后，求助法轮大法师父

救救我这个侄女，同时马上去医院告诉大侄女及前去的亲戚们不停地念“法轮大法好，真善忍好”。

告诉他们相信法轮大法好，只有大法能救侄女。

早上八点多，二侄女终于被推出手术室。医生说：“没想到还能维持下手术台，这已是奇迹。”

看见深度昏迷的侄女，我趴在她的耳边告诉她：“三姑告诉你，你遭遇了重大惨烈的车祸，现在只有法轮大法师父能救你，你一定要相信‘法轮大法好’，诚心敬念‘法轮大法好、真善忍好’，你一定会活过来的。”

一天天过去了，侄女一直处于深度昏迷的状态，可是也没有出现任何不良反应及危险征兆。这一切反常的顺利令医生护士们感到纳闷、称奇、不可思议。

深度昏迷了29天后，这天早晨侄女睁开了眼睛，完全清醒过来。在场的人万分惊喜，侄子问她：“小妹，这29天中你有什么记忆？”侄女说：“我听到了姑姑们在我耳边告诉我的话，我就反反复复敬念那九个字，一直诚心地念。我相信，知道是法轮大法师父帮我解除了危难。”

亲属们都惊喜不已，医生护士们更觉得神奇。他们说过去遇到这种病患最终都是人财两空，即使能活过来，不是植物人就是残疾人。

二侄女完全康复了，原本因为这场车祸的重创，想要降低择偶标准，而最终，康复的侄女恢复了底气，选来选去，终于选定了如意的郎君。◇

云南省大理州宾川县刘国花再次被绑架情况

【明慧网】2021年5月14日早上9点左右，刘国花正要下地干活，突然有人敲门，她在里面一看，来了一帮人，有国保队长、副队长等人，她就没开门，这些人就站在外边吼叫，说再不开门就要砸门、翻墙进去。在这种吼叫下，刘国花的丈夫只好去开门了。

一下了就闯进家二十多个人，其中有七、八个特警、有国保的（其中有一个女的名叫李艳苹）、镇上的、还有几个是没见过面的，不知是不是州上的人（除了特警穿警服以外，其他的人都穿的是便服），镇上的人中有一个是副镇长。

这二十多个人一下闯进家里后，把一家人都吓的不知所措，刘国花坐在沙发上。只见国保的杨俞（音）读了传唤证，国保的向永强（音）出示了警官证，其他人没出示任何证件。然后向永强用手铐强行把刘国花铐起来，由两个特警强行把她拖到车上去了。在强行绑架过程中，刘国花喊了“法轮大法好！真、善、忍好！天灭中共，三退保平安”。他们就因此说她“反党”而下了逮捕证。

在杨俞读着传唤证时，有几个人也没出示搜查证，就去抄家，她家三层楼十多间房子，连她家老祖宗的烧香房都翻了，翻了两三个小



时，到中午十一点多钟才走。抄走了五十多本大法经书、几十个真相护身符、一台笔记本电脑、一个平板电脑、一台视频机、十多个 MP3 和音频播放器、一个电子书、一个手机等私人物品，连她手抄的大法书也抄走了。他们走前，杨俞说：“你们不要上明慧网（曝光）”。

他们的迫害理由是有人诬告她，但连诬告的证据都没有。来的人当中有个人说：“我们也不愿意干这种事，是上边压下来的任务，（迫害法轮功的指标）五个。大家都想不通，迫害好人还有指标，这是什么社会呀？公道何在啊？”

刘国花被绑架后，她的婆母平时正常的身体也吓的突然血压升高，影响到心脏，只得去住院了。刘国花是家里的主要劳动力，她丈夫的身体又不好。以前家里也被多次骚扰过，使一家人在恐怖的压力中，艰难的生活着。

人带走几天后，她家人都不知

音讯。家人去公安询问情况，里面有一个工作人员说，他是管某教的，他说干这种事是要遭报应的，有一次他们到某处去撞一个佛像，几个人都撞不动，他去帮着撬佛像脚，过后病了一场，他知道是遭报应了。他说这个功好你们就在家炼，不要出去讲。（人们都想不通，既然好为什么不能讲呢？）

十多天后才得知，刘国花被关在大理州看守所（地名向阳村）。一个多月后，她八十岁的生母和接近八十岁的婆母都在盼望着她回来，家人就再去国保询问怎么还不放人，回答是已经下了逮捕证，家人说没收到，回答是地址搞不清楚寄不出去。（家人想不通，人都被绑架了，家也被抄了，还搞不清地址，从道理上也说不过去。◇

你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇

“天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001年1月23日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001年2月4日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出20多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？